Dem:
Por el lema anteor C(8)=c(t, L)% CI)-k=1X]-k
Como 5 eh UN m-('.iclo, (YY) = |X"M-\l_- ror lo fahfo k),lh-i,

?rop, El qvrupo SX e» aencrado per las n-1 franspesiciones (1),
(23), ,(n1n)
Dewm:

So‘o ‘l‘outmos Que ver que "‘oelu ‘l‘rthfon'cJJu o 30\((«44; pos las hmsPosicious

de atiba. Dea (s 3) via 'h«Mfos.’C'toﬂ en Dy, Podemos asuimir e i>,“’)..
CEntonces (i I'H)““ j“)= (Hl ae1) (4 i*l)U“ iﬂ)-"’- (i i“-) )

A\M"’, (‘- j‘_t)(itt ii-‘s): (‘ “3) . P, ‘o faato “ ih)“ ) (avt avn) - (§-49) - (s ])



Lema. Swponaamos que L actva transifivamente en O Eatonces
Jos atabilizadores A,( on %e Q. forman Una Clase & cou:‘uaudéh de
sobavupos d 4

Dem

Sea xe€LL y 364, Afirmamos que 55.¢ ‘S'=L? con P=yx fata esrto
hny que Vet e Xe€ /- ?nsa a X &< sxj' Pu'sa a P j [—— qve

3:.{5‘- p= 3:(3"‘-('5-«): 4« =q-(X ) y oteo & iym\ a p=9 & Si
y solo i X-&= o

Se siqne que el conjugede de un atebilitador fambiem es un ertabilivador

Mm* S Teneimos 5.: Y ép Coh A PE QL, oMo la aceion & towns tiva existe 4

‘l’d‘ ) Do P='3'°‘~ ?M 'o antecioy AP’-Séil.



Teorema.

EI qrvpo aH‘cmanfc. An & Simfle para nzs.
Dewm.
EMPN:CMOS Con el caso nN=sS. La estfivetvra Cicdlica Jv. los (kmcvd'os e

Ao Son {%, 1025 1°3 y S,y el nomero de dementss wn Atas eatructifas
aclicas son 1, 15,20 3y 29, Sea NIA( un Subqrupo Nermal prepio.
Tenemos que | Ag|=60=23S. Sopongames que 3| NI, entonces N
contiene U 3-svbgrupo de Sybw de A y por o) C-Teovema de Sylow , N
conticne a todos los 3-subqrupes de Sylow de Ag . En pashicular N
Conticne & Yodos |os B-ciclos. Por (o taate AgSAN YV

A‘Aol’a, S S‘l”l f entonces N amilme "u‘os 'ns 5'50‘03"0 Pos & 37‘&(-0 Jg
AS p as| 1ve '~|>29¥ Cpaoo 'N' “0‘ ‘N.:So_ ?(lo etraces 3' ‘N‘ 7




Volvemos al case antetior V' Asi gue o vnico que queda o qee N sea un
2.-qyrvpo (IN|=2 ° 7)* X W|=‘f, I\/ e» d umce 2-SJL3wpo de Oylocn e
As y asi Contiche a los [S elamentes de ovden 2 Z  Eatraces temumos
d caso INI=Z . Sea X€N d orden 2. Entonces N=JT4,x] ; X Fija

a alycn indice ue{l,a.S,‘l,S]_ Eatonces N ertd contenido en e\ el bzedor
b X, As. Tor el loma antetior y como NdaA; , N oot contenido en

todes los estabilitadsres. Esto ¢s vra contradiccion ya que x N0 Fija fodos
los puntos. for lo tanto [N|=1.
Ahora Usaramos 1hduccidn Sobre n pata prebac que A, e simple con N 76,
dupengqames  que Ald An v e Au.i & simple. Sea H el estabilizador e
alagun x€§1,2, ., n) Eatonces HEA.., y por tanto simple. Gomo




